

手机自诞生之日开始，就一直是我们与世界沟通的桥梁，但你是否发现，在我们依靠强大的科技进步更加充分地了解外部世界的时候，我们自己仿佛成了一个盲点，你越来越多地获取外界信息，但对自己的了解却越来越少，而现在有这样一款神奇的手机，除具备智能手机的一切功能外，通过对血压、血糖、心电、心率等8项生命体征的检测，可以让你时时了解自己的健康状态，这就是红鸟健康云手机。

既然以健康功能为核心竞争力，红鸟健康云手机自然有与众不同之处，它在机身上嵌入9颗高精度传感器芯片，这些芯片来自七个国家的专业企业，拥有非常专业的技术保证。由这9颗芯片作为基础打造的红鸟健康云手机是一款集“硬件+服务+平台”于一身的私人健康管家。在如今都市生活压力山大，亚健康人群不断增长的环境下，用手机这样一个生活中必备的电子产品来检测、关爱自己的身体，要比那些虚假健康讲堂靠谱得多。



# 科技厚礼：送出一位私人健康管家

## 一部能测血压血糖心电图的神奇手机



红鸟手机测血压

### 血压随时检测 任何不适即刻知晓

血压是人体一项重要的健康指标，红鸟健康云手机拥有两种测量血压的方式，仪器测量和快捷测量。仪器测量需要配合外置臂带使用，测量结果专业准确。而快捷测量通过脉率计算出血压值，适合健康人群的日常监测参考。

快捷测量非常简单，只需选择测血压应用，两手食指分别摁压血氧和体温两个触片，保持安静放松，大约20秒后，手机界面就会显示测量结果。测量数据将生成历史记录，保存在您的私人档案中，方便随时查看血压变化。

仪器测量则更为专业和准确，选择医用血压计应用，打开手机蓝牙连接外置血压测量设备，将传感器放置在卡扣处，按照说明佩戴臂带。

点击开始，臂带将自动开始充气测量，历时约20秒，即可显示出您当前的血压情况。通过手机检测，不仅节省时间成本，而且操作简易，一个人即可完成测量。对于时间宝贵的商务人士或者老人来说，既方便又安心。



红鸟手机测心电图

### 心电时时检测 杜绝风险安心生活

心电图是检测反映心脏兴奋的发生、传播及恢复的重要指标。心电图更是帮助判断心脏活动是否正常的一种重要手段。很多心脏疾病早期都能通过心电图发现。

不过由于常规心电图仅能反映大概1分钟的情况，面对间歇性心脏异常并不能够准确反映，那么在这种情况下，心电图就起不到筛查的作用。面对这种情况，红鸟健康云手机能够实现通过手机，随时随地观察心电变化，就能够及时发现健康问题，及时采取措施，合理调节。

打开测心电应用，将手机横握，两手食指分别摁压在手机背面的体温和血氧的两个触片上，测量开始后保持20-30秒不动，稍后即可获取心电图。不过由于心电图解读需要专业知识，你可以将结果分享给医生帮助了解您的身体状况。

测血压、测血糖、测心率、心电，这也许是我们日常生活中最常规的体检项目，尤其是对于慢性病人及繁忙的商务人群来说，宝贵的时间和复杂的体检预约流程之间的矛盾几乎不可调和，现在，这样一款神奇的手机便可以每天完成一次快速的体检，时刻能够掌握自己的健康状态，这就是科技进步带给我们生活最本质的改变。



### 血糖按时检测 确保安全健康饮食

糖尿病已经成为当下都市人们的一大健康杀手，根据2013年中华医学会统计，中国至少有1.39亿糖尿病患者（潜伏患者），成为了全世界第一糖尿病国家。那么对于这些病人，或者希望能够随时监测自己血糖情况的人群来说，红鸟健康手机的血糖测试功能就是他们的福音。

红鸟健康云手机，配套赠送了血糖仪辅件，包括采血针、采血笔以及血糖试纸，测试仪可以和手机通过3.5mm耳机接口连接，使用简单又方便。

测量过程十分简单，首先打开测血糖应用，根据手机提示，将手指消毒。

安装好采血针和血糖仪，将试纸插入血糖仪，进行采血。

将血液与试纸顶端接触，大约2秒后，手机界面就会显示血糖测量数据。

对于糖尿病患者来说，简单的通过手机即可获得精准的血糖数据，不但减小了测量难度，还能时刻了解身体情况。



红鸟手机测血糖

### 刚性儒雅外观 千里挑一的商务送礼佳品

红鸟健康云手机采用经典的全金属立体切割工艺，融入9颗专业级传感器芯片，赋予她双重身份，背部采用冷金属薄板技术设计彰显非凡个性的同时，正面配以显示器级高清FHD多点触摸大屏，精湛呈现工业与设计浑然天成的融合魅力，商务健康，一手掌握。

当今社会，人们都面对着各种压力，对于我们来说，生活的重担压在肩上，是生活的压力。而对于我们的父辈或者祖辈来说，本该是颐养天年的年纪，身体却成为了他们最大的压力。

对于我们自己来说，送自己一部红鸟健康云手机，得到的是一份关心、一份提醒；

对于共同奋斗的兄弟来说，送他们一部红鸟健康云手机，得到的是一份情谊、一份尊重；

对于长辈来说，送他们一部红鸟健康云手机，是一份来自晚辈的关爱和健康的保障。有了这样一款手机，就是有了健康的保障，我们的生活也将变得更加简单美好。



### 预约体验热线：

**济南红鸟健康云体验中心 4009001968**  
济南市历下区明湖东路787-35号保利大名湖

**青岛市北区红鸟手机专卖店 4008236311**  
青岛市北区辽宁路147号百脑汇一楼1-C15号

**烟台芝罘区红鸟手机专卖店 4008256955**  
烟台市芝罘区西关南街6号万达广场华润万家超市

**威海环翠区红鸟手机专卖店 4008122826**  
威海市世昌大道100号大润发超市

**淄博市红鸟健康云手机体验中心 0533-2309778**  
淄博市张店区新村西路174号

**东营红鸟健康云手机体验中心 4008017729**  
东营市西二路淄博路口向西100米路南

**潍坊红鸟健康云手机体验中心 4001860536**  
潍坊市潍城区胜利西街月河路圣基大厦1629号

**菏泽红鸟健康云手机体验中心 4008868568**  
菏泽市牡丹路金都华府商辅1009号

**临沂红鸟健康云手机体验中心 0539-3100822**  
临沂市兰山区新华一路与启阳路交汇路北20米

**济宁红鸟健康云手机体验专区 0537-2398878**  
济宁任城区太白路万达广场C座510-511

**枣庄红鸟健康云手机体验中心 0632-5518125**  
枣庄滕州市善国中路2号

**招商电话：**  
马先生 13205319377

**团购热线：**  
周女士 13626417877



扫码了解更多红鸟详情